Student Life and Basic Needs

2021-22 APR Report

Summary of Club Activity for 2021

Active Club Event Req. Submitted | Event Rep Submitted | Active Student Participation
Club A22 | Spring 21 Fall 21 Spring 21 Fall 21 Spring 21 Fall 21 Spring 21 Fall 2021

ASO + | X 28 37 28 33 35 51
Best Buddies + 0 7 0 0 0 6
Cougar Echo X 1 0 1 0 6 0
Dental Hygiene 1 & 2 + | X X 7 13 2 14 34 36
ECE + X 16 4 5 5 5 0
FHP + X X 10 3 0 2 4 2
InterVarsity + | X X 3 18 4 8 5 6
Literary Club 0 0 0 0 0 0
NSLS + X 0 3 0 1 1 31
PAC + | x X 4 16 2 8 5 8
PTK + | x X 1 4 3 2 1
Role Play Gaming Club + | X X 16 16 13 9 7 12
SPECTRUM + 0 0 0 0 0 0
SSRG + | x 5 2 12 0 4 1
STEM + | X X 0 20 0 0 0 5
Veterans + X 1 7 0 0 0 1
Wellness + | X X 1 2 0 0 3 3

*ACTIVE Participation is attending 2 or more events

*Participation numbers are based off event reports, sign-in sheets submitted, or nationally affiliated club platforms.

+ = An active advisor is currently in place for 2022

Myisha Cutrona: Submitted January 31, 2022




Student Life and Basic Needs
2021-22 APR Report

Student Basic Needs and Resource Center Report — Fall 2021

Most used resources

Choose all that apply

144 responses

TC Food Pantry

TC Clothing & Shoes Pantry
TC CalFresh Outreach

TC Cares (housing funds)

109 (75.7%)
36 (25%)
16 (11.1%)
17 (11.8%)
Dental Hygiene
Health and Wellness Counselor
Grocery Gift Card

Meal Voucher

30 (20.8%)
25 (17.4%)

30 (20.8%)
19 (13.2%)

Hygiene Products /Toiletries

Not looking for on-campus aid
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Off-campus resource inquiries

Myisha Cutrona: Submitted January 31, 2022
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Please choose all that apply:
148 responses

Healthcare 19 (12.8%)

Dental
Food Aid 58 (39.2%)
Housing Assistance 12 (8.1%)
Clothing 14 (9.5%)
Not looking for off-campus aid 76 (51.4%)
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DEMOGRAPHICS

Myisha Cutrona: Submitted January 31, 2022
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Race/Ethnicity

152 responses

Asian 11 (7.2%)

Black/African American 11 (7.2%)
Hawaiian/Pacific Islander
Hispanic/Latino

Native American

White

Other 3 (2%)

Age

152 responses

Myisha Cutrona: Submitted January 31, 2022

50

47 (30.9%)

75

@ 17 years - 20 years
@ 21 years - 25 years
@ 26 years - 30 years
@ 31 years - 35 years
@ 36 years - 40 years
@ 41 and older

100

102 (67.1%)

125
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Gender
152 responses

@® Female

® Male

@ Non-binary
@ Other

Myisha Cutrona: Submitted January 31, 2022



